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YBaxkaemas CBeTnaHa! Bam He00X0iMO 00PATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIhCTBA IS
HETIOCPENCTBEHHOT0 OCMOTPAa ¥ JOIOJIHUTENBHOTO 00cienoBanusi. Hamo cuaTh 001IeKTMHUYECKTE
aHanu3e! (00K aHANTM3 KPOBH, OOLINY aHAIN3 MOYH, OMOXUMUYECKHH aHaIN3 KPOBH), CeIaTh
3KCKPETOPHYIO yporpaduio (PeHTTEHOBCKOE UCCIIeloBaHKe II0YEK C TPUMEHEHNEM KOHTPACTHOTO
Ipenapara) OjId BhIICHEHUS HaJIM4us UM OTCYTCTBUS HapyIIEeHUS MOYEeOTTOKa (TuppoHedpo3a),
BO3MOXKHOT0 CHUKeHUs QYHKIMHU Mo4eK. [Tociie 3TOr0 MOKHO IIpeIBapUTEIIbHO CHieIaTh BHIBOL O
CBS3U (MJIM 0 ee OTCYCTBHHU) MeXKY IIOBHIIIIEHNEM apTEepHabHOT0 JaBIeHus U COCTOSHUEeM Barmux
nmouek. [TumuTe, ecnu OygeT HeoOxogrMa KOHCYIbTALIUS.



